VI - 26 F E L F) TH #EMGAEMB e — &K

O AFEFIE~DHHE N
W & — ACHE )
S HERR A @ = S ) 4| 266FR o L)
TR 1 LD SGRAD ORI [ 1 o | 25U | R | HIE
22T T i
Hjj/jém(&%%)kﬂ‘ﬂ%ﬁ N N OV S R A pe——— 10,890{ 10,560 330 31
% Tt KA (g 1830 2,060 A 230[ A1L2
ﬁi}%ﬂ%ﬁm T ol 2 2 B 2 Sl 1,000} 1,000 0 0.0
e RGN A RE BT A A = 2000 200
s S " A op oo
WZT AR DGR EAREE HKLDOR 100 100
{H%/f(imijzx ST S A :ﬁa ﬁ/\(g%ﬁ@{%ﬁﬁg 0 0.0
L SAASE R [EE=PUINE 42,965
S i Mjfg@%ﬁ;@ﬁ%é@a% 22T 5 & &< O HETE sl 16,165 A 3,500 A 7.5
T 22 T E R AZ it o > i B 4 = 80,000{ 70,000
TSI W TR A ’ 10,000] 113
2 FETEA A 2 B PRACH b= 6,000 4,800
(st D — ) WETEAE AL : L0029
i % DG AL 2 o 2O & i 800 800
(DA S P op 0o
PG I, da 2700 2,160
A NI N AN PO, 6,000
%%%A(kifﬁﬁﬂiéfﬁg?;;éij%gI$ P 7 I
SRS OEIR LFHES S 70,000( 129,598 A
?ﬁméumu;@ 2 PN 29,598 4 16.0
T~ = = - H B EERH TS 1,
Ei(ﬁ(1$%g%§5/]%%b o hECHT AL ) P — 811 2,500 A 689 A 27.6
i}iﬁf Fﬁ%j;t'fﬂfﬁﬁﬂjjéé A TR S 216 210 6 -
i NS A i 2 T .
e hi e EE LAY ERES DG TR S 13,600 11,700
WA AR L s i g ’ L90o] 162
R S e S THAEMS 2,159 1,037
(4 L) AT AL o e Wi
TSy BT R 22 PR - 700
(%ﬁléﬁj@gg% AT R & gﬁﬁixi;ﬁ 2T g 700 700 8 88
1l G E A IR R A ?5 0= .
é?%%@t&%ﬁwﬂ%%@w\ nalia 122|422 of 00
PR T 3E '
NEHIR A S22k R F 2 B 4 Ij\]ﬁ]:%{zli 4,000 3.500
gﬁiéﬁ;t am) “ RS g%ﬁ?ﬂw\ WERES ’ 500 14.3
2008 L2 B ik it 2,
(%ﬁiéﬁ;’z %?%ﬁm%ﬂbé 22 LA i I B
[ Sy A S oy " oy - _ Kn?ja
I L SR B L
T2 TR - . ONFEITEES
G FITEGRE ::ﬁﬁtc?i%ﬁx o o 00
ﬁé %’J‘;@%ﬁ%@ﬂ@%@%@ ”i flt*{\xfﬁ - i X 00 00 . 0.0
Gh Wi~ v a e THEER AR FAL S 2,120 2,120 -
LB L ’ | o0
9 ‘aﬂﬁ%{%}‘—'\—;*ﬁjo :‘\I — - L I~ 65,000 5
(ﬁéﬁiéﬁﬁf%ﬁ; H 71\%%*@%% ?L%’_%)ﬁ‘ﬁg/ﬁﬁ;%gj"m‘yi 9,500 9,500 17.1
L) 7F
FHEES 2,000
; 0 2,000 Y

86




B 4 o 4 Hx
o N s 4| 2648 .. \
AT REEEE R E AR G Em ey IhZh £ B | | R
i it §é%¢§§%§§%n&x@5% ﬁimﬁiééﬁﬁéééﬁ% 5 i
TR B T = il I
(k2 ) MRS = 75,038
e Tl 2 RN A i o
G2 2479 R L3
T 1 (e sTER R T o L
(R k31 2T AR e hEE s 500
£ TR B B B ) % 500 - -
(P23 Vi LR ) A AE R R IR T 6,60
T R - I N
(Ben ) P S EITE OR B 1,000
ST b TR ’ I T
(i ) el S< == 1 14,655
TR R R ’ o ) N e
gﬁi@l\$¥§%> 7PN BE DS & AR AR 2,320
WA TRl R AL TR MBI ’ i B
(s s ) FURDIE | e sy (b s A A2 0
M EE G TR % Sl M B
(s s ) FORPIE e i 4 th 0
2T B N B O TR B i ) B
(AN S ) ) W EEE O 0
%% On RO R TR B & i e
E[j%?l \%%%%%) - e A YA SRS 0f 1,040 A 1,040 B
1 LD ERWIE KRS 52 = =57 ’ ’ I
i <5$753E§ %%mm%ﬁ%%ﬁ AERIEEL 77T hlis
TR E ) T IR VAR ALY 500 500 0 0.0
4 (BES\ SR B 7,992
%%gﬁ%gib%ﬁv_ﬁf—@éﬁ% - , 5,964 2,028 34.0
e B o =T A BB
zﬁiﬁﬂﬁﬁmﬁhﬂﬁ% in S— PHER 36| 14,630 4,630 10,000  216.0
%@%ﬁﬁ@y }?ﬁﬁ%) BN IR E) SR 2 — 1,926 1,926 0 0

LTE R ft\ X =N - ’ ’ 0
%;%%%ﬁﬁjﬂﬁ(ﬁﬁmééﬁjg S e
il 5\ 5 e B 2 p— e B
%;72}!?%@%) | RN NPT R 723 723 0
AN S B E -
NGO =) ZUEIES S HPT T FEOR EA 3,587
ﬁ}%ﬁﬁ%ﬁw\%%ij%g%@f@ﬁ%j@% ) 1,572 2,015 128.2
/ﬁj{f}é% ‘gﬁﬁ - WPTF AT E DR EH 19,144 0 19,144 Lo

Jrits LS T ’ ’
(Em@%g BT %#ﬁﬁa%%%;ﬂﬁ@ﬁﬁ%&%% —
AR L TR 2 o
(ﬁ%@?g;%%%) PRI A — 2 (4) 600 0 600 g
=1 S 4-N o AR U 7 il
Eﬁ%ffﬂaﬁj@ﬁ@%ﬁﬂ%?%ﬁ% iifiﬁ&ﬁﬁf%ﬂé 2
AN T i B i
(ﬁﬁﬁfﬂg% @Aﬁyﬁﬁoj%/\ﬁj 13,390 11,585 1
Gt — g _ : : 805 15.6
ﬁﬂw(%ﬁ%@%%x e ;;é:ﬁm/z)\ TR AL S0
B — M B 4 RPOTEAT T T ST TIETESTE N o0 iy ° 00
(%fﬁ?%&i%ﬁ) QiﬁkﬂnCOLORmok-%?ﬂF?ﬁg 4,922
ﬁﬂ&ﬂ?ﬁﬁﬁ?”ﬂ—kﬁtw%—ﬁ%f PR S ’ ’ Lo S
W o atin B Gy MR A g
SIC1 L £ T _— ] B M B
B AR & (S EURAT 4 5y) | Rt SUERIS
fEfbE N RECRAIE | 240,000 0| 240,000 kg

(et A SCHRRR)

87




Moo, e o A WE M k4| 264RFF | 254RRE | HMDAH | MR
%%%%%%%%%ﬁ%: ;;ziftij HOURAN 12,000 0 11,000 Y
%%}22%@@%{%%@%@ (*%H;Zﬂifﬁﬁﬂf 702 15 ZZi A 15 02(1) Abj{;
%I\g%gﬁ%@ﬁ#iﬂ‘mﬁééﬁﬁﬁﬁ%%% 0 A Jri :}j ’ , Zt;'
(le e 3 ) TW/A%%/&% Hf?i _ 600 800] A 200] A 25.0
R 7 111 1 ) )
TE ULEAYEIATE B E i%j\\ iﬁﬁ;fﬁﬂiﬁ ~ - 2 - o
L e e e e e
/(ﬁz g%%?ﬁ%ﬁ&%%%%ﬁ%% jb fiﬂz% ft ?ii ’ ,

ﬁfﬁi&—ﬁ% S iwi:j%i?ﬂg) 434,823| 338,589 A96,234 A28.4
%g%fﬁ%iﬁﬁfé EE— TW;M% iiﬁ(8) 92,122 120,969 A 28,847 23.8
iﬁﬁ@%ﬁ%é@iﬁé%@ﬁ%% iwi:m%iﬁ 9) 17,453 0] 17,453 it:
% é%%ﬁé%%%@% S— i W:HIW% i zi (3) 37,380 0| 37,380 i ﬁ:
?%%ﬁﬁéjg&i@ﬁj%@ﬁﬁ%%ﬁﬂj@ iwmiﬁ%iﬁ;l) — 1 - —
B & (/0 42 __ 5zAs L9900 4800 e B
?ﬁ%ﬁi ﬁ; %fﬁ@éﬁﬁi@%éﬁ%éé gﬁﬁ%@ﬁ%éﬁﬁi@% 686 616 70 114
@%@%Q@W%%%{Mﬁﬁ(ﬁ M2 TR IR R & 9,792 10,080] A 288 A 2.9
@%@%gﬁwﬂ$¥ﬁﬁbﬁ%% AIRRBEOEEKM 4 (124) 25,228| 25,800 A B72| A 2.2
WA (B0 /A ) i RGBT A 2,472 3,917 A 1,445 A 36.9
G )7 )AL RO IR | o ot sttt 21,332 0 21,332 HEH

it B4 (P T BORER)

88




1 Bl 4 %) 4 Ml £+ R 4| 265 | 265 | BEEE | HEeR
N — > Nz ) - /\
éﬁ%&%ﬁ%xﬁ THESL A B N S A 79,000 78,000 1,000 1.3
2SR BLE D SRR H M & IR RBLEL DT+ — | 749 0 | 749 g
%&Bmﬁ\@ﬁﬁ) T F I ’ ’ H
Ty~ a MR BB |\ e Apy o s i1 0 A
SRS e SEELSEEEIEMES 4,323 400 3,923 980.8
T 22 A8 8 22 A T A A B 4 TR
@@%ﬁ%) \ 4 ‘ | {ﬁiﬁi@ﬁ}jﬁv\x 4 500 500 0 0.0
HZTHA WV EREHE S E S B [T AR E R S 300 300 0 0.0
Bhé REEHEED) £ '
i e i 2 L 0 N i S N
f{i@?g AFFE S S W HE TS 650 840 A 19| A 2256
1}
N == \ 2z */é o . _ .
%ggg%ﬁ%ﬁ“ BEEDHEE S oy v ae 14,510) 14,270 240 1.7
2T PR AR T = B B 4 ST
(R T4 o) _ i {ﬁﬁrﬁ%j‘)d%@x‘ _ 1,100 960 140 14.6
R AT IRSnH KT TR (IR AT & OB IR S in il 1 000 0 1 000 .
%ﬁ%ﬁ%ﬁ%@%ﬁ%ﬁé%@/\ — BFEITEES ’ ’ H
WRTRERRZROEASNDE L mpmra s zaa 3,600 ol 3,600 e
(@(E%Enﬁ%) é /\*ﬁjj/\
X/b]_\g‘—\‘/7317£?—? EZ—I E & 4 ° W e — = AL
(it — ) AR /7\:5%17%5\2: 5,200 5,200 0 0.0
HRANSAMBZ L TAYTI O RRFTE (HOLSAWLLTAYTY R ool 11600 0 0.0
Bl & (T RAR— ) TEES ’ ’ :
A—TURHI~ TV RSEFIREFRE (AT FilivTY KRR 800 0 800 s
KD e N o < (- Gl
T2 T 77 A0 A 5 B T e 2 A B & |32 T 7 /0 A R 1 700 560 140 95 0
HOER 2 ) i :
WS EE R RIEEHE S (& &P 28,687 24,654 4,033 16.4
2T DA B
S e ) 520 520 0 0.0
FELEAO) K NHZ T ED
st mEaG e | 0] ) A8 A 39
R—A AT N2 55 1]
R—A AN MR 256 2
S ) 64 64 0 0.0
H— IV AT b IR 60[H]
H— )V A b2 S0 [H]
S ) 64 64 0 0.0
WEZTH)—% — A5
WZHIRANOSEAES
(?E?Bé%%qjﬁ - 1,200 1,200 0 0.0
TN/ PR PTAEAG
T 221 XA ST S HER PT A
“é*ﬁ%‘\@ﬁff“% 707 480 227 47.3
22T BRG]
%E?fﬁ%/\ 328 228 100 43.9
W EN S
%Eﬁfgﬁ%/\ 228 228 0 0.0
W EEE S
ey 160 160 0 0.0

89




£ Bl 4 D 44 N I o) & & 264EFE | 268 | M | R
— \ TP EEET
(et SE R REBHE &) @%”;ﬁ';%f‘ HHE 456 556 A 100] A 18.0
i 2 A B i AR
@%@%?ﬁm 456 456 0 0.0
@%%Zé%fﬁxm 456 456 0 0.0
?@%E;é;g TA—TANT 240 240 0 0.0
HZ T e & e
(%P%Eiﬁ%) _ 100 80 20 95.0
HZBIER TR
(égﬁ i;tf%ﬁﬁ% i 9240 240 0 0.0
HZVE RS
THZ R i R =
(égﬁ iﬁfﬁ% - 9240 240 0 0.0
W% TH ARG S
B L) 240 240 0 0.0
éi%”;{ii%% 13,330 11,000 2,330  21.2
THZETH AR — Y e Bl
’*’é%ﬁﬁﬁg)ﬁ% 800 640 160 95.0
THZ TR AR — V4
gﬁEXﬂ—f;;jgﬁb 770 616 154 95.0
B R i
il 550 440 110 95.0
HZTE BRI &S E I
(AR —YVI) 558 R 0 230 A 230 LR
NV AR
T2y — DA
USSR 550 440 110 95.0
WYy —Ha DR
(T AR —Y ) AR — VA 150 0 150 B
T
WL 7 T =AY 2 =
Tﬁ%ﬁ(m&zﬁ%y% 5 150 120 30 25.0
HZMI NI HEY =T 4
<$£T?EJ/§% o 100 80 20 95.0
E{ESNE=RYE S Sihglk
R ) 35000 2,500 1,000 40.0
/N 3t 1,986,347|1,367,238| 619,109 45.3
| (A E W)
O BIR EHA~DAB) (AL TH., %)
1 Bh 4> D 4 B ff (4N | 264 | 254FFE | BEEJEAE | HEIRCR
fﬁ%%iﬁ@%%? 5 R Al L 2 [ S IR A T8 e S PR e 9200 200 0 0.0
=B (BERE il Bz B2 :
/N &t 200 200 0 0.0
(A F U W)
OfE A~ 4B (HA FH., %)
i B & ) 4 |22 A K 4| 264EFE | 264EFE | HEEKE | R
W% BT B S M B 4
e B i b a1 800,000| 916,250/ A 116,250 A 12.7

90




Woom e o 4 WE M | o | asmn | s | s
fﬁé@){%gﬁ RESCHAN T i 2 30,870 39,690| A 8,820 A 22.2
g%%%qjﬁ’iﬁ%géﬂ%ﬁﬁé 56,000 55,0000 1,000 1.8
ﬁfi%iig%ﬁ%%ﬁ“ﬁ RIS 8,000 8,200 A 200 A 24
W R o E— T oo
ﬁﬁ%@i’%\% W BB 740 740 0 0.0
E%Z@ﬁ%ﬁﬁ?@“ AR AEE 9,000 6,700  2,300]  34.3
e ARG (T B (FE 2 fR Ak RR) 237,500 0| 237,500| Y
LD LR 180,000 o| 180,000
ﬁ%@%%ﬁ?ﬁ BRI 61,898| 67,935| A 6,037 A 8.9
Zﬁé?zﬁﬁﬁ%?ﬁﬁ@ﬁﬁﬁj@ 51,569 48,782| 2,787 5.7
@%Z%E%S@Q%%ﬁ%% 119,089 85,145 33,944  39.9
?ffﬁifﬁfﬁ@égé%)ﬁ%%@ﬁ%@%% 5832  2,692| 3,140 116.6
B o 27 B A 27,600] 20,600( 7,000  34.0
g%g;ﬂi’%ﬁ;ﬁﬁfﬁg I FE R 1,000 1,500] A 500] A 33.3
%@@%gﬁ?gﬁ%ﬁ%kﬁﬁ%% 402 515| A 113 A 219
gﬁgg%gg&j@fﬁ%ﬁi@iﬁ 2,970 2,074 896  43.2
WA TKTEATOOE R ST DA 100 1200 A2 A167
BORFHlae (FAGRE
g?%;%gg%%fg%ﬁ#@k%@% 500 500 0 0.0
ﬁifﬁfﬁ%ﬁﬁﬁg e 5,900] 5,100 800|  15.7
ﬁ%@f%ﬂﬁﬁ%?ﬂﬁﬁi@ 3,520 3,525 N N
%g%ﬁfgg%é 1,318] 1,318 of 00
%%%@;fw%%ﬁ%é 14,800| 14,800 0 0.0
(%%@;%%@?ﬁ%%ﬂ%@%ﬁ% 99 120 Aol AsL7T
/s 7 1,619,130[1,281,806| 337,324|  26.3
C A H X W)
OZX DA D1l (A 1. %)
Wm0 & HE | aetmi | osteie | s | s
(%\%%H{g%ﬁi(ﬁ BN K Qe v—"7 500 500 0 0.0
ﬁéﬁ;ﬁéﬁ%%ﬁ%{ﬁ 2 ik R A Bh= 5,580 10,940| A 5,360 A 49.0
ﬁ%@%@é@ﬁgﬁ%é iR AL HE 140 140 0 0.0

91




i )] 4B 2 2e FRzE A K A 264 | 255EME | HEIAH | HEIECR

T T BN 7 . j,ﬂ,

WAL ERIRSRRENDE ety g 2 s6| 56 of 00

B o

ronn WoTHR 2T | 7560 7,560 of 00

e e Y A 7~

@%ﬂ;ﬁ%&@ HEHRS 22 T NN - T 2,430 2,310 120 5.2

Wt R R AR RN [T TFRREZ | om0 9

(G TD) EGEES ’ ’ '

W T AR OB ERE & % 1/ PE BB O] 200l sodl 1ol co

GEEH) _ I h k[ ik 2 '

VT AR L 5 P =G = Y -

gﬁé“%% ISR Z SRR e s et 6 E A2 3000 3200  A2| A3

7 T v 2 R E R D B 2 e e

é}ﬁf@? %gg;ﬁﬁh*%ﬁﬁﬁ = i e 8,879 8,526 353 4.1

e o R 2 E Y N (P

gﬁ%%g%@%%g;g% IR ozt s e oo 3,000 2,500 500 20.0

2T/ DR R B B T | oo o o rro e

ik a  THRDEE RS et popterimratnd | L360| 1,360 of 00
2 it 31,627| 35,868 A 4,241 A 118
& 3t 3,637,304(2,685,112|  952,192|  35.5

92




